

转作风 抓落实 促发展

## 大型电视问政节目《信阳问政》昨日开播

信阳消息(记者 徐冉)4月15日晚8时,由中共信阳市委、信阳市人民政府主办,信阳广播电视台承办的大型电视问政节目《信阳问政》在信阳广播电视台演播厅进行了首场现场直播。

省人大常委会副主任、市委书记乔新江,市领导尚朝阳、孙同占、曹新博、赵建玲、谢天学、杨蕾等在现场观看了节目。

节目现场通过播放采访(或暗访)视频,对我市个别地方存在的物业管理混乱、大气污染防治不到位等问题及干部在工作中存在的“庸懒散拖”等现象进行了曝光,主持人分别向相关职能部门

负责人进行了面对面质疑问,问题尖锐犀利,现场辣味十足。节目中,相关被问政单位对工作中存在的问题现场作出整改承诺。现场观众对被问政单位的回答进行了现场测评,并在大屏幕上当场公布结果。

据了解,为着力解决形式主义官僚主义突出问题,进一步提升全市干部作风,切实优化发展环境,进一步营造风清气正、干事创业的浓厚氛围,以党的建设高质量推动经济发展高质量,我市推出了以“转作风 抓落实 促发展”“听民声 察民意 解民忧”为宗旨的大型电视问政节目《信

阳问政》,重点关注一些部门政策梗阻、弄权勒卡,失责失信、有法不依,流程不优、服务不佳,为官不为、躲事推责等现象以及当前百姓关注的民生问题。通过记者暗访调查和问题资料收集,节目现场直接质询相关职能部门,督促相关部门落实整改等形式,着力治愈我市相关部门工作推进不力、不作为、乱作为、慢作为等问题,力求做到“民有所呼,政有所应;民有所问,政有所答”,进一步激励全市上下以新担当新作为提升干部作风,用新业绩新跨越树立良好形象,为造福信阳、添彩中原谱写新的篇章。

中小学教师资格  
面试今日开始报名

信阳消息(记者 李亚云)昨日,记者从市招办获悉,我省2019年上半年中小学教师资格考试面试网上报名时间为4月16日至19日。我省已参加全国中小学教师资格考试笔试、相应各科成绩合格并在两年有效期内,同时符合学历及其他条件的考生可以报名参加。

考生网上报名后,须在规定时间内携带本人有关材料前往相应考区指定的地点进行现场确认,否则将不能参加面试。现场确认时间为4月17日至20日。现场确认通过后,考生须在4月21日24时前完成网上付费。未经现场确认、未按规定时间缴纳报名考试费的人员,视为自动放弃本次报考。

全省面试时间为5月18日至19日,考生所在考点和场次由报名系统随机生成,考生应按准考证上注明的场次和时间到达考点参加面试。

据了解,面试采取结构化面试、情境模拟等方式,通过备课(或活动设计)、试讲(或演示)、答辩(或陈述)等环节进行,主要考核考生职业道德、心理素质、仪表仪态、言语表达、思维品质等教学基本素养和教学设计、教学实施、教学评价等教学基本技能。

考生的面试结果可于6月11日登录教育部考试中心的中小学教师资格考试网进行查询。合格考生直接通过教育部考试中心网站查询、打印PDF考试合格证明,提供给中小学教师资格认定部门使用。

国家重点研发计划“油菜双减”项目  
观摩会在光山举行化肥农药减少使用  
实现油菜增产增效

信阳消息(记者 杨长喜)上周末,由国家重点研发计划“油菜化肥农药减施技术集成研究与示范”项目现场观摩会在光山县召开。记者从观摩会获悉,该项目的实施,可为实现冬油菜在减少化肥农药使用的同时实现油菜增产提供技术支持。

国家重点研发计划“油菜化肥农药减施技术集成研究与示范”由信阳农林学院农学院肖荣英老师和河南省农业科学院经济作物研究所朱家成研究员共同参与,主要研究我省区域内水旱轮作制度下的冬油菜化肥农药减施技术模式,目前已在光山和固始县建立了2个技术模式示范基地。据了解,我市长期以来有种植油菜的传统与习惯,但油菜生产中存在技术支撑弱、过分依赖化肥、施用粗放、用量大、利用率低等问题,不仅降低油菜种植效益,制约油菜生产发展,还增加环境污染风险,阻碍农民种植的积极性。“油菜化肥农药减施技术集成研究与示范”就是利用油菜专用控释尿素试验、中微量元素协同增效调控试验、油菜缓释专用肥用量试验、油菜养分高效品种筛选试验等进行关键技术研究,并对各项关键技术进行组装配合,以构建我省水旱轮作制下的冬油菜化肥农药减施高效利用综合技术模式,为推动我省油菜产业绿色发展提供技术支撑。

负责此项目研究的肖荣英老师表示,这项技术的研究可实现化肥和农药各减施25%,油菜籽平均增产3%以上,平均每亩节本增效30元以上。

## “新面孔”亮相浉河公园



近日,不少市民发现浉河公园更漂亮了,多个地点新增的矮牵牛、角堇等“新面孔”花卉正值绽放期,人在花中走,如在画中游,为宜居城市增添魅力。

本报记者 马依钊 摄

毛尖之都逢盛会 市民节日欢乐多

## 我市各项大型体育赛事筹备有序

信阳消息(记者 徐冉)为努力把第27届信阳茶文化节办成“茶界的盛会,市民的节日”,提高市民的参与度,茶文化节期间我市将举办全国公路自行车赛、国际山地徒步大会等多项丰富多彩的文化体育活动,4月12日,记者从市教育体育局获悉,活动筹备工作正在有序开展中。

“目前,2019信阳第十一届‘信阳毛尖·体彩杯’全国自行车公开赛经过近两个月线路勘探、调研和紧张细致的筹备,已完成了路线确定、物资准备及相关协调工作。”据活动承办方相关负责人介绍,本次比赛共有单圈赛程22千米的城市绕圈赛及4.6千米山地越野赛两组赛道,届时将于4月27日至28日在我市光山县和鸡公山风景区两地先后开展。

据了解,本届全国自行车公开赛汇聚了国内外专业及业余自

行车选手,其中,专为信阳本地骑行爱好者特别设置的“信阳毛尖组”也受到了本地自行车俱乐部和车友的热烈欢迎,截至4月10日上午,大赛总报名人数已超过500人。

作为今年第27届茶文化节重要体育活动之一的第十届北京国际山地徒步大会(信阳站)暨第二届“荣业杯”信阳国际山地徒步大会同样在紧锣密鼓的筹备当中。

“信阳站是本次比赛京外4个分站的首站,大赛筹备前期,我们在修建郝堂国家登山健身步道的基础上,对徒步线路修整及周边环境整治投入大量精力。目前活动报名踊跃,达人组基本报满,

亲子组预计将会超过设定报名人数。”据市教育体育局相关负责人介绍,徒步活动裁判员、安保人员、志愿者等培训工作有序进行,大会接待工作、运动员往返车辆、6个医疗点和7个补给点设置等其他后勤保障工作也正在积极准备之中。

据悉,本次徒步大会线路确定为平桥区航空职业学院(起点)到郝堂村宏伟小学(终点),分为13公里亲子组和19公里达人组,目前已邀请到国际徒步联盟5个国家代表、各分站城市城市代表等嘉宾及媒体采风团记者等约100人,预计活动参加人数在6000人以上。

